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93% of Cooking on 

Campus participants had 
some experience in the 
kitchen prior to class2 

Great pricing, simple recipes, lovely people helping guide It was fun!!! And everyone was super friendly and helpful. 

Very easy to follow and fun!! 

You guys were really welcoming and nice. Love how slow you were showing what to do. 

Easy for beginners [and] good food 

 

93% of participants would attend 

another Cooking on Campus class2 
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Class Standing of Participants2

First Year

Sophomore

Junior

Senior

Program Overview:  

Cooking on Campus allows for students to cook up 
some serious confidence in the kitchen. The 
program allows participants to learn basic cooking 
skills through simple, affordable, and nutritious 
meals.  

 

20% of students reported not eating due to 

insufficient money in the last 12 months1 

 

1. Health and Wellness Survey 2024, n = 4,567 
2. Cooking on Campus Survey 2024-2025, n = 27 

$10 is the price of each 

Cooking on Campus Class   

Cooking on Campus Quick Look 2024-2025 
 

The instructors gave great step by step instructions 

Instruction was clear, very welcoming environment 
Very fun and straight forward 

Friendly people 


